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Contraria sunt complementa
Rækken af internationalt kendte danske skuespillere, musikere, filminstruktører, opdagelsesrejsende, 

videnskabsmænd og forfattere er efterhånden lang og tæller navne fra Vitus Bering og Tyco Brahe til Lars 

Ulrich, Mads Mikkelsen og Bille August. Når det handler om virkelige verdensnavne, synes der alligevel 

at være et trekløver, der skiller sig ud: H.C. Andersen, Søren Kierkegaard og Niels Bohr. Det er derfor ikke 

blot en fornøjelse, men i ordets bedste forstand en ære, at vi på den foreliggende auktion kan udbyde to 

enestående sjældne guldmedailler, der blev bidelt Niels Bohr for hans banebrydende videnskabelige arbejde 
indenfor atomfysikken (kat.nr. 368, 374).

Hvis tanken om at samle mønter har strejfet uden endnu at have ført bi konkrete handlinger, kan det 

måske skyldes, at det kan være svært at finde ud af, hvor og hvordan man egentlig skal begynde. Et 

godt svar kunne være: "Ved begyndelsen". Det kan lyde som en meget kostbar hobby at samle mønter 

fra anbkken, men se f.eks. udvalget af mønter fra den romerske republik og kejsertid, der har bihørt den 

kendte soranske numismatiker og læge, Ole Schelde (1913-1982). Her er tale om stykker af høj kvalitet og 

stor historisk interesse, men ofte med en vurdering på blot 3.000 kr. (kat.nr. 278 ff.)

Danske mønter er naturligvis altid et godt udgangspunkt for en ny samler, og vi byder som sædvanlig 

på et rigt udvalg fordelt over hele den danske mønthistorie fra Gorm den Gamle til Margrethe ll’s 

prøvemønter. At fremhæve enkelte stykker er hverken nemt eller rimeligt, og der findes næppe to 

samlere, der ville pege på nøjagbgt de samme mønter. Jeg vil derfor hellere nøjes med at sige, at der 

burde være noget for enhver smag -  lige fra runemønter (kat.nr. 13, 15) over Christian lV’s breddalere 

(kat.nr. 52), solidi (kat.nr. 54, 55) og specier fra Wolfenbiittel (kat.nr. 69-72) og Norge (kat.nr. 236) til en 

række sjældne prægninger fra Fristaden Christiania (kat.nr. 376-414).

Mogens Knudsen er et kendt navn i møntverdenen. Sideløbende med sin karriere i finanssektoren 

mellem 1975 og 2018 har han ivrigt deltaget ved landets møntmesser som professionel numismatiker. 

Det er en glæde at kunne præsentere hans privatsamling af dansk-vesbndiske mønter og pengesedler, 

hvor man udover de mange fine kvaliteter bemærker en række sjældent udbudte varianter af ældre typer 

(kat.nr. 168-234).

Vores nabo mod øst er bl.a. repræsenteret med noget så sjældent som en middelalderlig Aros-brakteat 

(kat.nr. 252) og et pragteksemplar af Karl Xlll’s dukat med Dalarnas våbenskjold (kat.nr. 254). Fra det 

store udland ses både fine guldmønter som den russiske 10 rubel fra Katherina d. Store (kat. nr. 335) 

og den amerikanske 20 dollars fra Carson City (kat.nr. 347), men også eksotiske stykker som en kinesisk 

sværdmønt fra flere hundrede år f.v.t. (kat.nr. 329) og en uhyre sjælden gulddinar fra Hmayyade-kalifatet 

prægeti begyndelsen af det 8. årh. i Nordafrika (kat.nr. 328).

Blandt de historiske medailler præsenterer vi bl.a. syv eksemplarer skabt af den dygbge barokmedaljør 

Anton Meybusch, hvis samlede oeuvre nylig er præsenteret i Karsten Koids monografi fra 2020.

Ikke mindre end 15 forskellige "plovmænd" og andre ualmindelige typer fra ind- og udland vil også vide 

at glæde de mange dedikerede samlere af pengesedler, inden auktionen rundes af med et fornemt kobber­

stiksværk over den kongelige samling, der nok kunne tjene som inspiration for de fleste (kat.nr. 475).

Finder man mod forventning ikke noget i dette katalog, som man synes passer ind i ens eksisterende 

samling, er det måske på tide at skele til Niels Bohrs valgsprog i overskriften og finde på noget helt nyt ud 

fra devisen om, at modsætningerne fuldkommengør hinanden?

Michael Fornitz



Contraria sunt complementa
The list of internationally renowned Danish actors, musicians, film directors, explorers, scientists and 

writers is growing ever longer with names ranging from Vitus Bering and Tyco Brahe to Lars Ulrich, Mads 

Mikkelsen and Bille August. When it comes to real world names, though, there seems to be a trio that 

stands out in the test of time: Hans Christian Andersen, Søren Kierkegaard and Niels Bohr. It is therefore 

not only a pleasure but an honour, that we can present two rare gold medals at this auction, which were 

awarded to Niels Bohr for his pioneering scientific work within atomic physics (cat. no. 368, 374).

If the thought of collecting coins has presented itself without taking actual root, it may be because 

it can be difficult to figure out where and how to actually begin. A good piece of advice could be: “At 

the beginning”. Collecting coins from antiquity may sound like a very expensive hobby, but look, for 

instance, at the selection of coins from the Roman Republic and Empire that belonged to the well-known 

Danish numismatist and physician, Ole Schelde (1913-1982). These are pieces of high quality and great 

historical interest, but often with an estimate of just DKK 3,000 (cat. no. 278 ff.)

Of course, Danish coins are also a good starting point for a new collector, and as usual we can present a 

rich selection from the entire history of Danish coins ranging from Gorm the Old to Margrethe ITs sample 

coins. Highlighting individual pieces is neither easy nor reasonable, and there are hardly two collectors 

who would point to exactly the same coins. 1 would therefore rather say that there is something for every­

one -  from runic coins (cat. no. 13, 15) over Christian lV’s Double Talers (cat. no. 52), Solidi (cat. no. 54, 55) 

and Species from Wolfenbiittel (cat. no. 69-72) and Norway (cat. no. 236) to several rare tokens from the 

Freetown of Christiania (cat. no. 376-414).

Mogens Knudsen is a well-known name in the coin world. Alongside his career in the financial sector 

between 1975 and 2018, he has eagerly participated in Danish coin fairs as a professional numismatist. 

It is a pleasure to be able to present his private collection of Danish-West Indies coins and paper money, 

where in addition to the many fine qualities, one notices a number of rarely offered variants of older 

types (cat. no. 168-234).

Denmark’s neighbour to the east is represented with something as rare as a medieval Aros bracteate 

(cat. no. 252) and a magnificent Karl Xlll’s Ducat with Dalarna’s coat of arms (cat. no. 254). From further 

abroad, fine gold coins such as the Russian 10 Roubles from Catherine the Great (cat. no. 335) and 

the 20 Dollars from Carson City (cat. no. 347) are part of the auction as well as exotic pieces such as a 

Chinese sword coin from several hundred years BC (cat. no. 329) and an extremely rare golden Dinar from 

the Hmayyad Caliphate minted in the early 8th century in North Africa (cat. no. 328).

Among the historical medals, we present seven pieces made by the talented baroque medallist Anton 

Meybusch, whose complete oeuvre has recently been presented in Karsten Kold’s monograph from 2020.

No less than 15 different 500 kroner banknotes and other unusual types from home and abroad will also 

be able to please the many dedicated collectors of paper money, before the auction is rounded off with a 

distinguished illustrated book depicting the Royal Danish Collection, which could probably serve as inspi­

ration for most current and future coin collectors (cat. no. 475).

If, contrary to expectations, you do not find anything in this catalogue that you think fits into your 

existing collection, maybe it’s time to read up on Niels Bohr’s motto in the headline, and come up with 

something completely new based on the idea that opposites perfect each other?

Michael Fornitz
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180
Christian VI, 12 skilling 1740, H 1, S 5, Sieg 3, 
C 3, KM 4, 3.32 g, ubetydelig blanketfejl ved 
rand - særdeles attraktivt eksemplar med 
udsøgte detaljer.
Excellent details for issue and very rare thus 
€  805 6.000

181 EE 01
Christian VI, 2 skilling 1740, H 2, S 7, Sieg 2,
C 2, KM 3, 9,51 g - sjælden type i et smukt 
eksemplar med en del af det oprindelige røde 
møntskær bevaret.
A very rare and highly sought after type in 
exceptional condition
€2.950 22 .000

182 EE-VE 01
Christian VI, skilling 1740, H 3, S 8, Sieg 1,
C 1, KM 2, 4,71 g - smukt og velpræget 
eksemplar af denne sjældne étårstalstype. 
Very nice and well-struck example of this rare 
one year type.
€2.400 18.000
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183 EF 01
Frederik V, 12 skilling 1748, U 4, S 9, Sieg 4,
C 4, KM S, 3,27 g - Usædvanlig fint eksemplar 
af denne ualmindelige type, der er den eneste 
dansk-vestindiske mønt med portræt præget 
før 1859.
Beautiful example of this scarce one year type, 
which is the only 18th century coin from the 
Danish West Indies bearing a portrait.
€  1.350 ' 10.000

184 VF/F 1+/1
Frederik V, 12 skilling 1748, U 5A, S 10,
Sieg 5, C 5, KM 6.1
€270 2.000

185 VF-F,F 1-M, 1
Frederik V, 12 skilling 1757, U 5B, S 11,
Sieg 6, C 5a, KM 6.2, 3,16 g; 12 skilling 1764, 
H 5B, S 14, Sieg 6, C 5a, KM 6.2, 3,48 g. (2) 
€270 2.000

186 FF-VF
Frederik V, 12 skilling 1765, U 5B, S 7,
Sieg 6, C 5a, KM 6.2, 3,45 g - usædvanlig 
fmt eksemplar.
Scarce this nice.
€335  2.500
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187 EF 01
Frederik V, 24 skilling 1764, H 6, S 10,
Sieg 7, C 6, KM 9, 6,67 g - usædvanlig 
smukt eksemplar.
Unusually nice for type.
€540 4.000

188 VF 1+
Christian Vll, 24 skilling 1766, Altona, U 7,
S 1, Sieg 10.1, FP DV1 3.1, C 11, KM 10, 6,51 g 
- smukt eksemplar med rester af møntskær. 
Nicely struck.
€  540 4.000

189 FF-VF 01-1 +
Christian Vll, 24 skilling 1767, Altona, U 7,
S 5, Sieg 10.2, FP DV1 3.3, C 11, KM 10,
5,93 g - nydeligt eksemplar af Gianellis 

type med mønstret rand.
Very nice example of Gianelli’s type with 
patterned edge.
Ex. Ulrik Lauridsen
€  670 5.000

190
Christian Vll, 12 skilling 1767, København,
U 8, Sieg 9.1,FPDV1 2.1, C 10, KM 12, 3,12 g; 
12 skilling 1767, Kongsberg, U 8, Sieg 9.3,
FP DV1 2.3, C 10, KM' 12, 3,18 g; 12 skilling 
1767, Altona, U 8, Sieg 9.5, FP DV1 2.5, C 10, 
KM 12, 3,12 g - pæne eksemplarer fra de tre 
forskellige møntprægende byer. (3)
Nice examples from each of the three Mints 
involved in this issue.
€  670 5.000
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191 EF-VF 01-1 +
Christian VII, 12 skilling 1767 (1785), Køben­
havn, FI 8, S 7, Sieg 9.2, FP DV1 2.2, C 10,
KM 12, 3,65 g, let børstet - glimrende eksem­
plar af den yderst sjældne, sene Københavner- 
variant.
Exceptionally nice for this rare antedated issue. 
€670 5.000

192 FF 01
Christian VII, 12 skilling 1767 (1790 - 1791), 
Kongsberg, TH 8, S 9, Sieg 9.3, FP DV1 2.3 
(variant uden punktum), C 10, KM 12, 3,21 g 
- smukt eksemplar.
Avery nice example of this antedated type 
struck in Norway.
€470 3.500

193 VF 1+
Christian Vll, 12 skilling 1767, Altona, H 8,
S 8, Sieg 9.4, FP DV1 2.4, C 10, KM 12, 3,21 g 
- glimrende eksemplar af Bauerts sjældne type 
præget i 1795.
Pleasing example of this rare type struck by 
Bauert in 1795.
€405  3.000

S 7, Sieg 9.6, FP DV1 2.6, C 10, KM 12, 3,43 g 
- ualmindelig Gianellitype præget i år 1800. 
Scarce type struck by Gianelli in 1800.
€270 2.000
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195 FF-VF 01-1 +
Christian Vil, 12 skilling 1767 (1800), Altona,
H 8, S Sieg 9.6/9.5, FP DVI 2.8, C 10, KM 
12, 3,15 g - glimrende eksempklar af denne 
uhyre sjældne hybridprægning mellem Gianel- 
lis advers og THeylbuths revers.
A very attractive example of a very rare mule.
€  540 4.000

196 VF-F I+-I
Christian VII, 6 skilling 1767, København, H 9,
S 11, Sieg 8, FP DVI 1.1, C 9, KM 11, 1,72 g 
€  405 ' 3.000

197 F 1
Christian Vll, 6 skilling 1767 (DASKF), Køben­
havn, H 9, S 13, Sieg 8, FP DVI 1.2, C 9,
KM 11, 1.42 g
€270 2.000

198 Due
Frederik VI, Dansk-Amerikansk Mønt,
20 skilling 181 6, H 10, S 3, Sieg 13.1, KM 15, 
4,90 g - udsøgt, smukt tonet eksemplar.
Choice and lightly toned.
€  670 5.000
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199 Fnc-FF 0-01
Frederik VI, Dansk-Amerikansk Mønt, 10 skil­
ling 1816, Fl 11, S 4, Si eg 12.1, KM 14, 2,39 g 
€270  _____  ______  _2.000

200  Fine
Frederik VI, Dansk-Amerikansk Mønt, 2 skilling
1837, H 12, S 4, Sieg 11.1, KM 13, 1,16 g.
Choice.
Ex. Ulrik Lauridsen (BR 871, 1999), lot 73 
€405 3.000

201
Frederik VI - Frederik Vil, Dansk-Amerikansk 
Mønt, 2 skilling 1837, H 12, S 5, Sieg 11.1,
KM 13; 2 skilling 1847, H 1 6, S 9, Sieg 11.2, 
KM 18; 2 skilling 1848, H 18, S 5, Sieg 11.3, 
KM 19 - smukke eksemplarer. (3)
€270 2.000

202 Unc-FF 0-01
Christian Vlll, Dansk-Amerikansk Mønt,
20 skilling 1847, H 13, S 6, Sieg 13.2, KM 17, 
4,90 g
€405  3.000
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203 IJnc O
Christian Vlll, Dansk-Amerikansk Mønt,
10 skilling 1845, H 14, S 7, Sieg 12.2,
KM 1 6, 2,42 g - udsøgt eksemplar.
Choice.
€270 2.000

204  One
Frederik Vil, Dansk-Amerikansk Mønt,
20 skilling 1848, H 16, S 2, Sieg 13.3,
KM 21.1,4,91 g - pragteksemplar med en 
fornem proveniens.
A stunning, lightly toned example with an 
excellent provenance.
Ex. Ulrik Lauridsen (BR 871, 2017, lot 80); 
ex. Peer Lorentzen (TH 4, 1999, lot 1305)
€  605 4.500

205 Prooflike-Unc M-0
Frederik Vil, Dansk-Amerikansk Mønt,
10 skilling 1848, H 17, S 3, Sieg 12.3,
KM 20.1,2,27 g - kabinetsstykke.
A few minute hairlines, but a lovely strike 
with a fine toning and an exceptional luster 
€  470 3.500

206 FF, llnc-FF 01,0-01
Frederik Vil, Da nsk-Am erika nsk Mønt,
10 skilling 1848, H 17, S 4, Sieg 12.4,
KM 20.2, 2,40 g; Christian IX, 1 cent 1883,
H 28B, S 3, KM 68, 4,60 g. (2)
€270 2.000
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207 Prooflike-Unc M-0
Frederik VII, 20 cents 1862, FI 19, S 1, Si'eg 19, 
KM 67, 6,98 g - Smukt tonet eksemplar med 
medailleprægskarakter.
A beautifully toned example with matte-like 
surfaces
€670 5.000

208 One 0
Frederik Vll, 10 cents 1859, FI 20, S 3,
Sieg 18, KM 66, 3,36 g - attraktivt eksemplar 
med medailleprægskarakter.
Choice and nicely toned.
Ex. Ulrik Lauridsen (BR 852, 2014), lot 5237 
€270 2.000

209 FF, Uric. 01,0
Frederik Vll, 5 cents 1859, H 21, S 4, Sieg 17, 
KM 65; 3 cents 1859, FI 22, S 5, Sieg 16,
KM 64. (2)
€270 2.000

210 One 0
Frederik Vll, cent 1859, H 23, S 6, Sieg 15,
KM 63, 4,79 g - pragteksemplar.
Choice.
Ex. Ulrik Lauridsen (BR 871, 1999), lot 91 
€270 2.000
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211 Utic 0
Christian IX, 20 cents 1878, H 25, S 2, Sieg 23, 
KM 71, 6,94 g - særdeles attraktivt eksemplar. 
Choice.
€  540 4.000

212
Christian IX, 20 cents 1879, U 25, S 2,
Sieg 23, KM 71, 6,95 g; Christian IX, 5 bit / I 
cent 1905, U 36, S 9, Sieg 25, KM 75, 3,98 g; 
Frederik Vlll, 1 franc / 20 cents 1907, U 39,
S 7, Sieg 33, KM 81, 5,00 g. (3)
€  335 ' 2.500

213 Unc-EF 0-01
Christian IX, 10 cents 1879, U 26, S 3, Sieg 22, 
KM 70, 3,54 g
€270 2.000

214 Prooflike-Unc M-0
Christian IX, 5 cents 1878, U 27, S 4, Sieg 21, 
KM 69, 1,74 g - fint patineret medailleprægs- 
eksemplar.
A scarce proof-like strike with an attractive 
toning.
€  540 4.000
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215 Uric 0
Christian IX, cent 1868, H 28A, S 3, Sieg 20,
KM 68, 4,70 g - udsøgt eksemplar.
Choice.
Ex. Ulrik Lauridsen (BR 871, 1999), lot 99 
€270 2.000

216 Prooflike M
Christian IX, 20 francs / 4 daler 1904, H 30,
S 6, Sieg 31, V 2, KM 72, 6,44 g
€940  ' 7.000

217 Prooflike-Unc M-0
Christian IX, 20 francs / 4 daler 1905, H 30,
S 3, Sieg 31, F 2, KM 72, 6,44 g, ubetydelige 
’’håndteringsspor”, men i øvrigt et frem­
ragende eksemplar af typen.
Scattered handling marks, but otherwise a 
spectacular example with full lustre and matte 
devices.
€  1.600 12.000
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218 Line 0
Christian IX, 2 francs / 40 cents 1905, L 31,
S 4, Sieg 30, KM 80, 10,03 g - smukt rand- 
tonet pragteksemplar.
A choice example with a lovely toning.
Ex. Ulrik Lauridsen (BR 852, 2014), lot 5251; ex. 
Peer Lorentzen
€  1.350 10.000

219 Prooflike-Lnc M-0
Christian IX, 1 franc / 20 cents 1905, H 32,
S 5, Sieg 29, KM 79, 5,00 g - udsøgt eksem­
plar med medaillepræg.
Nicely toned proof-like
Ex. Ulrik Lauridsen (BR 852, 2014), lot 5252
€  670 5.000

220 Prooflike-Lnc M-0
Christian IX, 50 bit / 10 cents 1905, H 33,
S 6, Sieg 28, KM 78, 2,51 g - fmt tonet 
pragteksemplar.
A stunning, beautifully toned example.
Ex. Høegh Poulsen III (BR 901, 2021), lot 199 
€  670 5.000
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221 Unc 0
Christian IX, 25 bit / 5 cents 1905, H 34,
S 7, Sieg 27, KM 77, 4,06 g - ualmindelig 
fint eksemplar.
Scarce this niece.
€335  2.500

222 Prooflike-Unc M-0
Christian IX, 10 bit / 2 cents 1905, H 35, S 8, 
Sieg 26, KM 76, 6,01 g - udsøgt eksemplar 
med medailleprægskarakter.
A ravishing specimen with remarkable eye- 
appeal.
Ex. Hoegh Poulsen II (BR 897, 2020), lot 172 
€805 6.000

223 Line
Christian IX, 2 1/2 bit / 1/2 cent 1905, H 37,
S 10, Sieg 24, KM 74; Christian X, 5 bit / 1 
cent 1913, H 40, S 7, Sieg 35, KM 83. (2)
H 37, ex. Ulrik Lauridsen (BR 871, 1999), lot 111 
€270 2.000

224  Unc-EF 0-01
Frederik VI11, 2 francs / 40 cents 1907, H 38,
S 6, Sieg 34, KM 82, 9,98 g - smukt randtonet 
eksemplar.
Fovely rim toning.
€670 5.000
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Danish West 1ndies/Dansk Vestindien

225 IJnc-EF 0-01
Frederik Vil, 2 vestindiske dalere 1860, 
ntilskåret blanket (prøvetryk), Sieg 13 
(eksemplar afbildet), Pick 7 - særdeles 
sjælden.
Excessively rare trial illustrated in Sieg.
€  670 ' 5.000

226 F-VG 1-1?
Frederik Vil, 2 vestindiske dalere 1849/1898 
(sat i cirkulation 1899), No. 607, Sieg 14,
Pick 8a, små huller i papiret, men i øvrigt 
et pænt eksemplar af denne type, der er 
ualmindelig med alle 6 underskrifter 
€270 2.000
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M O G E N S  K N U D S E N ’ S C O L L E C T I O N

227 FF-VF 01-1 +
Frederik Vil, 5 vestindiske dalere 1849/1898, 
No. 1 5,693, Sieg 16, Pick 3, blækplet ved 
nedre kant - nydeligt eksemplar af denne 
sjældent udbudte type. 
lnkspot at lower obverse margin, but overall 
a very attractive example of this scarce type. 
€670 _ 5.000

228 FF 01
Frederik VII, 10 vestindiske dalere 1849 
(udgivet og påtegnet l.jun i 1901), No. 6597, 
Sieg 17, Pick 4
€940  7.000
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I M O G E N S  K N O  D  S E N  S S A M L I N G

229 IJnc
Frederik Vil, 10 vestindiske dalere 1849,
No. 7500, Sieg 17r, cf. Pick 4 - blanket 
med tre underskrifter.
Remainder with only three signatures.
€  335 2.500

230 VF 1+
Frederik Vil, 50 dalere 1849, No. 1052,
Sieg 18, Pick 5, med alle 6 underskrifter og 
den håndskrevne udgivelsesdato 10 Juni 1850 
- sjælden udstedt seddel med alle 6 under­
skrifter.
Rare issued note with all six signatures.
€  1.350 10.000
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M O G E N S  K N U D S E N ’ S C O L L E C T I O N

231 Unc 0
Frederik Vil, 50 dalere 1849, Mo. 1115,
Sieg 1 Sr, Pick 5, nummeret blanket med 
tre underskrifter.
Numbered remainder with three signatures. 
€540  ' 4.000

232
Christian IX, 5 francs 1905, No. 044,522,
Sieg 20, Pick 17 - forseglet og graderet 
VF30afPMG.
€540  4.000

233
Christian IX, 10 francs 1905, No. 101,826,
Sieg 21, Pick 18 - sjælden type forseglet og 
graderet Choice F15.
Rare
€  1.350 70.000

234
Christian IX, 100 francs 1905, Sieg 23, cf.
Pick 20b - uhyre sjælden nåleperforeret 
SPECIMEN seddel forseglet og graderet 
Choice lJnc64 EPQ ("exceptional paper 
quality”) af PMG.
Extremely rare specimen proof graded 
choice !Jnc64 EPQ
€  1.350 10.000
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